П'ятнадцяте травня 

Класна робота

Середнє арифметичне чисел.
Середнє значення величини

Середнім арифметичним кількох чисел називають частку від ділення суми цих чисел на кількість доданків.

Вправа 1.  Знайти число х, якщо середнє арифметичне чисел 4,6; 7,2; і х дорівнює 5,2.
Розв’язання
Нехай третє число дорівнює х. Середнє арифметичне трьох чисел дорівнює (4,6 + 7,2 + х) : 3 ,  що за умовою задачі дорівнює 5,2.

Маємо рівняння:

(4,6 + 7,2 + х) : 3 = 5, 2
Розв’язати самостійно

Відповідь:

   Коли йдеться про значення якихось величин, то часто мають на увазі середні значення цих величин.

Вправа 2.  Автомобіль їхав 4 год зі швидкістю 54 км/ год і 2 год зі швидкістю 60 км/ год. Знайти середню швидкість автомобіля на всьому шляху.

Розв’язання

1) 54  4 = 216 (км) – проїхав зі швидкістю 54 ким/ год

2) 60  2 = 120 (км) – проїхав зі швидкістю 60 км/ год

3) 216 + 120 = 336 (км) – увесь шлях

4) 4 + 2 = 6 (год) – загальний час руху

5) 336 : 6 = 56 (км/ год) – середня швидкість руху

Відповідь: 56 км/ год

Вправа 3.   Оленка купила 2,4 кг печива по 10,2 грн. за кілограм і 3,2 кг цукерок. Середня ціна купленого печива і цукерок становила 14 грн. за кілограм. Скільки коштував 1 кг цукерок?

Розв’язання

1) 2,4 + 3,2 = 5,6 (кг) – всього купила печива і цукерок

2) 14  5,6 = 78,4 (грн.) – коштувала вся покупка

3) 10,2  2,4 = 24,48 (грн.) – коштувало печиво

4) 78,4 – 24,48 = 53,92 (грн.) – коштували цукерки

5) 53,92 : 3,2 = 16,85 (грн.) – ціна 1 кг цукерок

Відповідь: 16,85 грн.

